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28 січня 2026 року       м. Синельникове   № 59/0/8-26 

 

 

Про надання дітям: 

*** 

статусу дітей, які постраждали  

внаслідок воєнних дій  

та збройних конфліктів 

 

Керуючись статтею 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», частиною 6 статті 30-1 Закону України «Про охорону дитинства», 

Порядком надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та 

збройних конфліктів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України 

від 05.04.2017 № 268 із змінами, розглянувши заяву * про надання статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів, дітям: 

** року народження, ** року народження, та ** року народження, витяг з 

протоколу № 01 засідання комісії з питань захисту прав дитини виконавчого 

комітету Синельниківської міської ради від 14.01.2026, висновок оцінки потреб 

сім’ї, наданий Синельниківським міським центром соціальних служб від 

19.01.2026, посвідчення * серія *, * серія *, * серія *, видані управлінням праці 

та соціального захисту населення Синельниківської міської рад від 04.08.2025, 

враховуючи інтереси дітей встановлено, що діти: * народився * року, свідоцтво 

про народження серія *, актовий запис *, видане відділом державної реєстрації 

актів цивільного стану по м. Синельникове Синельниківського міськрайонного 

управління юстиції у Дніпропетровській області, * народилася * року, 

свідоцтво про народження серія *, актовий запис *, видане відділом державної 

реєстрації актів цивільного стану по місту Синельникове реєстраційної служби 

Синельниківського міськрайонного управління юстиції у Дніпропетровській 

області, * народилася * року, свідоцтво про народження серія *, актовий запис 

*, видане Синельниківським міськрайонним відділом державної реєстрації актів 

цивільного стану Головного територіального управління юстиції у 

Дніпропетровській області.  

Відповідно до свідоцтва про смерть * серія *, виданого 22.03.2025 

Синельниківським відділом державної реєстрації актів цивільного стану у 

Синельниківському районі Дніпропетровської області Південного 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Одеса) та відповідно до 

посвідчень серії *, серія *, серія *, серія *, видані управлінням праці та 

соціального захисту населення Синельниківської міської рад від 04.08.2025, *** 

мають право на пільги, встановлені законодавством України для сімей загиблих 

(померлих) Захисників і Захисниць України. 



У зв’язку з вищевикладеним та враховуючи моральні, психологічні 

страждання дітей, які вони перенесли внаслідок втрати батька під час 

проходження військової служби, виконавчий комітет Синельниківської міської 

ради ВИРІШИВ: 

 

1. Надати ** року народження, статус дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів. 

2. Надати ** року народження, статус дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів. 

3. Надати ** року народження, статус дитини, яка постраждала внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів. 

4. Організацію роботи по виконанню рішення доручити начальнику 

служби у справах дітей Синельниківської міської ради Сітало Н.М. 
5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови з питань діяльності виконавчих органів Синельниківської міської ради            

Бірюкова С.А. 

 

 

 

Міський голова       Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ 


